Montageanleitung:

Doppelschiebetiire mit Zylinderschloss
fur freistehende Bodenstlitzen 70 x 50 mm

bis2x3m

iibereinander laufend

Schraubensets X-Guard Doppelschiebetiire bis 2 x 3 m

Art.- Nr. xsetbst

@ 6 Stk. Sechkantflanschschrauben M8 x 65 mm
@ 4 Stk. Senkkopfschrauben mit In-6kt M8 x 70 mm
@ 10 Stk. Sechskantmuttern M8, mit Flansch

@ 4 Stk. U-Scheiben M8 - 8,4 x 30 x 2 mm

@ 3 Stk. Sechskant Selbstbohrschrauben 6,3 x 19 mm

Art.- Nr. setgd (2x) Art.- Nr. setgdv (4x)

(19 1 Stk. Gleitschienenverb.-Platte 100 / 73 mm
6 2 Stk. Befestigungspl. zu Gleitschienenaufhangung
@ 4 Stk. Sechskantmutter M8, mit Flansch

(1) 2 Stk. Abdeckplatten Gleitschiene
(12) 8 Stk. LK Blechschrauben Torx 4.2 x 19 mm

@ Plastikstopfen (vormontiert) @ Endstopper

@ Bodenbefestigungsset setbb1 /5

Gitterelement einhangen nach

23.015

@ @ = 4 4 B0 4 4 BED) =t 4, 4 BB GO 44 = @ ®
o o |\ . ® VN
G S ® <.
[® [f® []®
{| =tk = e EASESN,
{IMCEE RN , O[Oy : @ | [T |
0, © £ %
I . J0 0
®® ® @ Nal @6
q & --—Q-1o -a—Q o O—m— Lo - -9 o
_Eﬂ 9
@nﬁ : ’ i
O ] (N S =—0 0 nTeﬂﬁ Lol F-@--a |
®® @ |p a INE OO,
N %
I . J0 0
® ® ® ) ® ®
| et L i W ?ww‘o/ s ] o N 6”'\\&/ \\\\\ ? o
ﬂ ,/”/a, 1 ﬂ /”,o, o M & M /”
\ e T N
U R

Montageanleitung "Gittertrennwand

mit Bodenstitzen"

07.03.2013 /tr




